

04/12/2020

“Οι Έλληνες της Αλεξάνδρειας «παραμένουν δυναμικοί και παρόντες”

[/ Ομογένεια](#)



Τη «χαρά, την αισιοδοξία, την τιμή και την υπερηφάνεια εκ μέρους της ελληνικής παροικίας της πόλης του Μεγάλου Αλεξάνδρου, του Γεωργίου Αβέρωφ και του Κωνσταντίνου Καβάφη» για την επίσκεψη του υπουργού Εθνικής Άμυνας, Νίκου Παναγιωτόπουλου στην Αλεξάνδρεια, εξέφρασε ο αντιπρόεδρος της ελληνικής κοινότητας Αλεξάνδρειας, Ανδρέας Βαφειάδης.

Υποδεχόμενος τον κ. Παναγιωτόπουλο στον ιστορικό χώρο του Ελληνικού Ναυτικού Ομίλου της πόλης, παρουσία του πρώην προέδρου της κοινότητας, Γιάννη Παπαδόπουλου και του νυν γενικού γραμματέα του πρεσβυγενούς οργανισμού, Δημήτρη Κάβουρα, ο αντιπρόεδρος κ. Βαφειάδης επεσήμανε προς τον υπουργό Εθνικής Άμυνας ότι *«η κοινοτική επιτροπή της ελληνικής κοινότητας Αλεξάνδρειας, πού είναι η ψυχή του Ελληνισμού σε αυτή την πόλη, εκφράζει στο πρόσωπό σας την αγάπη μας για την πατρίδα, καθώς και τις ευχαριστίες μας και τη στήριξή μας στις δύσκολες στιγμές που περνάει η ανθρωπότητα»*.

Μάλιστα, ο εκπρόσωπος της ελληνικής παροικίας τόνισε ότι *«παρακολουθούμε με ανησυχία και γνωρίζουμε τον τιτάνιο αγώνα που επιτελείτε και τον οποίο διεξάγετε με επιτυχία στον στρατιωτικό τομέα»*.

Ο κ. Βαφειάδης αναφέρθηκε στο γεγονός ότι *«οι Έλληνες που ζούμε σε αυτή την ιστορική πόλη, διαφυλάσσουμε ζωντανές τις αξίες του ελληνισμού και συγχρόνως ζούμε αρμονικά με τον φιλόξενο λαό της Αιγύπτου»* και τόνισε ότι *«οι δύο λαοί μας είναι υπέρμαχοι της ειρήνης, της καλής γειτονίας και της φιλίας των λαών της ανατολικής Μεσογείου και της Μέσης Ανατολής. Επικροτούμε τη στάση, που τηρεί η πατρίδα μας στην εξωτερική πολιτική και έχουμε εμπιστοσύνη στις Ένοπλες Δυνάμεις της χώρας μας»*.

Από την πλευρά του, ο υπουργός Εθνικής Άμυνας της Ελλάδας, εξέφρασε την υπερηφάνεια του ως Μακεδόνας, που επισκέφθηκε την πόλη που ίδρυσε ο Μέγας Αλέξανδρος, αλλά και ως Έλληνας που αισθάνεται υπερήφανος που οι Έλληνες της Αλεξάνδρειας *«παραμένουν δυναμικοί και παρόντες και ενδιαφέρονται για την προκοπή της ελληνικής κοινότητας και για τη βελτίωση των σχέσεων των δύο χωρών»*. **«Προσβλέπουμε στην πολύτιμη βοήθειά σας. Συγχαρητήρια για την εδώ ενεργή παρουσία σας»**, επεσήμανε χαρακτηριστικά.

«Είμαι πεπεισμένος ότι υπάρχει φοβερό περιθώριο να βελτιωθούν έτι περαιτέρω οι σχέσεις μας και οι ισχυροί δεσμοί φιλίας των δύο κρατών, που πάντοτε είχανε δεσμούς φιλίας και αλληλεγγύης και μάλιστα σε ένα περίπλοκο διεθνές περιβάλλον με πολλές προκλήσεις και απειλές, ιδίως στην Ανατ. Μεσόγειο», όπου η Ελλάδα και η Αίγυπτος συμβάλλουν στην ειρήνη και τη σταθερότητα στην περιοχή, ιδιαίτερα μέσα από τις στενές σχέσεις τους, επεσήμανε ο κ. Παναγιωτόπουλος.

«Οι Ένοπλες Δυνάμεις επιτελούν πολύ καλά τη δουλειά τους, έχουν πλήρη αίσθηση του εθνικού τους καθήκοντος, και της αποστολής τους», κατέληξε ο υπουργός Εθνικής Άμυνας.

Στην επίσκεψή του στην Αλεξάνδρεια, τον υπουργό Εθνικής Άμυνας συνοδεύουν ο

Έλληνας πρέσβης στην Αίγυπτο, Νίκος Γαριλίδης και ο διευθυντής του διπλωματικού του γραφείου πρέσβης Ελευθέριος Αγγελόπουλος, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες.